

综述我国发展转变 政策研究所推出《新加坡通鉴》丛书

刘玮琳

新明日报, 2015 年 12 月 10 日

为纪念建国 50 周年及探讨新加坡发展至今的历史和未来展望，政策研究所推出 50 本书，综述我国的发展及转变，首 10 本今日推出。

新加坡政策研究所 (Institute of Policy Studies) 推出《新加坡通鉴》(Singapore Chronicles) 丛书，全套 50 本。

新书发布会今早 10 时在国大武吉知马校园举行，推出的首 10 本书，分别为殖民时代、宪法、卫国、外交、教育、欧亚、文化遗产、印度社区、法律和总统制度。

每本书约 100 至 150 页，侧重不同课题，受邀撰写书籍的作者，都是本地公共服务、学术及文化领域名人。

首 10 本书的作者分别为，尼克拉斯 (Nicholas Tarling)、陈有利、何书煌、陈灵伟、吴翠玲、蔡伟文、戈比纳丹 (Gopinathan)、亚历西斯 (Alexius A Pereira)、陈威仁、文妮达 (Vineeta Sinha)、吴亦涵以及张黎衍。

政策研究所所长贾纳达斯 (Janadas Devan) 表示，自己曾要求各作者必须将书的内容写得客观，也希望年轻一代能阅读。王瑞杰：让年轻人了解建国发展

财政部长王瑞杰今早出席新书发布会表示，让年轻的下一代了解新加坡历史是很重要的，也让他们了解新加坡如何建国发展。

“随着独立 50 周年庆来到尾声，我们必须向前看，同时让下一代了解历史，避免重蹈覆辙。”

王瑞杰表示，我国发展至今和迈向未来，“新加坡精神”是最重要的，不分宗族宗教，互相关怀。

“这代表着我们的身份、我们所最重视的，也代表着国人的团结力。”

王瑞杰补充，《新加坡通鉴》不但是纪念独立 50 周年，更是让大家更深一层了解历史的方法。